1. KOLOKVI1J 1Z FIZIKE 1, 18.12.2023. / br. BH2001

Ime i prezime:

1. Tijelo se pocelo gibati jednoliko ubrzano iz ishodista, bez pocetne brzine. Put prevaljen od
trenutka kada je brzina iznosila 5 m/s do trenutka kada je brzina iznosila 13 m/s iznosi 16
metara. Odredite ubrzanje.

2. Na visini 400 km iznad povrsine planeta, ubrzanje sile teze je 10% manje nego na povrsini.
Odredite visinu na kojoj ¢e ubrzanje biti 25% manje nego na povrsini. Koliki je radijus
planeta?

3. Pri jednoliko kruznom gibanju na tijelo mase 0.4 kg djeluje 2 N veca sila ako ga priblizimo
centru vrtnje za 0.3 metra, uz jednaku brzinu vrtnje. Odredite radijus vrtnje prije i poslije
priblizavanja ako se priblizavanjem period vrtnje skratio za 0.2 sekunde.

4. Niz kosinu nagiba 20° tijelo ubrzava dvostruko veéom akceleracijom nego niz kosinu nagiba
15°. Odredite koeficijent trenja, ako je jednak za oba slucaja.

5. Ako je pocetna brzina kosog hica 160 m/s, odredite oba kuta izba¢aja za koje je horizontalni
domet 2000 m. Kolika bi bila najmanja pocetna brzina kojom se moze ostvariti taj domet?
Otpor zraka zanemarite, uz ubrzanje sile teze g = 9.81 m/s?.

Napomene:
Rezultate mozete vidjeti u srijedu, 20.12. u 12 sati na http://lnr.irb.hr/milivoj/fizb.htm
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